

Előtérítési díj helyben

Egész évre	10 kor.	— fill.
Egy hóra	—	90 .
Egy hétre	—	20 .

Vidékre postal szétküldéssel

Egész évre	14 kor.	
Fél évre	7	
Negyedévre	3	„ 50
Egy hóra	1	„ 50
Egyes szám	4 fillér.	

SZEKELYSEG

POLITIKAI NAPILAP.

Kiadja a m.-vásárhelyi tügy. és 48-as part tamo atásával „SZEKELYSEG” lapkiadóvált

Szerkesztőség Pótlér 7. sz. hová a lap szellemi részét érintő közlemények küldendők.

Kiadóhivatal Pótlér 7. szám

Szerkesztőség telefonja 101
Kiadóhivatal telefonja 101.

Az erős kéz.

A bécsi sajtó rosszul van. Fáj valamije. És nem is kevés, mert ordít ami pedig nagy kinokra enged következtetni. Egyik a teljes különválásnak régóta sürgetett, most már elodázhatatlan keresztülvitelét nyöszörgi; a másik dühösen szitkozódik; a harmadik a betyár-világ feléledésétől retteg. De hát mi történt, hogy ilyen nagy kavarodás támadt abban az amugy is bábéli országban?

Semmi más, csak Tisza István, Magyarország miniszterelnöke erélyesen visszautasította az osztrák miniszterelnöknek a magyar közjogterrenumára való oktalan excursióját s bár elismerte róla, hogy születésénél és állásánál fogva előkelő, de tudatlansága és tájékozatlansága folytán a dilettáns jelzővel és kénytelen volt megtisztelni.

Tisza erélyes fellépésével rokonszenvet és nagybecsülést vívott ki s ez elég elismerés, sőt bőkezű jutalom azért, hogy kötelességét teljesítette. Nem mondhatja senki, hogy a magyarok nem tudják megbecsülni ez érdemet. De azt kívánni, hogy csupán csak azért most már adja fel az ellenzék legféltettebb kincsünkért folytatott küzdelmét, oktalanság, még pedig sokkal nagyobb foku, mint eddig. Mert ha a mostani miniszterelnök az osztrák kollégával szemben oly impozáns módon mutatta meg ebben az esetben erélyességét, erős kezével oly hatalmasan ragadta torkon Körber urat, hogy az egész Ausztria vonaglott bele, milyen meggondolatlanság volna az erély és szilárdság mezejéről ismét visszaengedni a játék és diplomatikus simaság terére?

Tisza fellépése csak még erősebb küzdelemre kell, hogy sarkalja az ellenzékét, mert mint mai sürgönyünk jelzi, Tisza férfias nyíltsága csak ravas fogás volt, magyaros bátorsága inába szállott Bécsben s a sértéseket bocsánatkéréssel expiálta kedves kollégájánál.

Harcolni kell, tehát most még inkább, mint eddig a Tisza-kormány el-

len s ha így belátja a kormányelnök, hogy a magyar nyelv nélkül nem tud boldogulni; ha tapasztalja, hogy a nemzetnek, ha jól is esett egyszeri korrekt viselkedése, s ha a jó hatást el nem rontotta volna is, akkor is csak törvényben biztosított jogaink teljes keresztülvitelével lehetne továbbra első hivatalnok.

Most pedig egyetlen teendője az, hogy odaálljon a király elé, s megmondja neki:

Felség! a nemzet hű, jó fiait szereti, de okos is, lidérczfény után nem fut. Add meg neki édes anya nyelvét vond vissza azt a gonoszok által sugalmazott rideg fogadalmat s áldani fog, imájába foglal.

Mi nem hisszük, hogy a király elzárkózzék e kérés elől, mert ő népe boldogságát akarja, neki népe boldogságát kell akarnia.

Akkor jöjjön Tisza, hozsánnával fogadja a nemzet, az elismerés és szeretet palmaágait hinti utjára minden magyar ember, elfeledvén eddigi büneit.

A bécsi sajtó nincs magánál. Lár-mázik, zajong, dühöng, toporzékol, atkozódik. Mi baja van? Semmi más, csak Tisza István egy kis tiszta magyar vizet töltött poharába, — ettől lett rosszul.

Hátha a nemzeti jogos követelések, a magyar nyelv tüzes borát adná be nekik, mi lenne velük. Bizonyos, hogy delirium tremensbe esnének s bucsut mondanának emberi mivoltuknak. Csak persze a vizet tisztán, a bort borviz nélkül kell felszolgálni, mert így közvetlenebb s biztosabb a hatása, de úgy látszik Tisza bátorsága erre már nem képes.

Izsák Aladár.

Tisza bocsánatkérése.

Az első diadalmából kiábrándulva, Tisza gróf rögtön belátta, hogy túllött a célon. Áthágta a Körber által engedélyezett „megrovási kaland” szelid korlátait. Sietett hát vezekelni a magyar miniszterelnök, tegnap éjjel ért Bécsbe s itthon óriási konstarnációt szült az a ténye, hogy

legelőször is Körber doktorhoz sietett, akit tegnapelőtt ép oly „erős kézzel” megfenyített. Mindenki azt tartja, hogy Tisza gróf ezzel a vizitjével látogatást tett a megbántott osztrák miniszterelnöknel s vezekelve szitta vissza a Körber ellen intézett kicsinylő szavait.

Sokan azt is tény gyanánt hirdették, hogy — bármint erőlködik a félhivatalos sajtó ezt a bécsi utat a közös minisztertanács összeüléseivel megmagyarázni — a magyar miniszterelnököt a parlamentben tegnap mondott erélyes beszéde miatt czitálták Bécsbe ad audiendum verbum. Az audiencián aztán vezekelni kényszerítették és jól megmosták szeles fejét. Ezt az audienciát nem a király tartotta (ő vadászik valahol Auszria rengetegekben), hanem a Beckgárda parancsolta rá Körberre.

Mindenesetre szégyenletes gyöngeség, hogy az a miniszterelnök, aki csak tegnap veséig sértette osztrák kollégáját, alighogy fölér Bécsbe, legsürgősebb dolgának tartja látogatást tenni a megbántott ellenfélnél. Tiszának ez a meggondolatlan lépése joggal hívja ki a gyanút mindenek lelkében, hogy Tisza gróf csakugyan maga is megrettent magától, megjedte tegnapi szavaitól, s azoknak következményeit megakadályozni, bocsánatot esdeni tette meg ezt a Canossajárást Körber doktornál.

Személyekkel mi nem törődünk s ép azért ha pusztán Tisza gróf privát dolga lenne ez a bécsi vizit, ügyet se vetnénk rá. Ám Tisza gróf ajkán a magyar kormány, sőt (Feilitzsch felszólalása után) a magyar parlament, tehát a magyar nemzet mondotta oda Körber urnak tegnap a helyes leczkét: ennek a leczkének méltóságát, komolyságát és áldásos hatását tehát nem engedhetjük illuzoriussá, sőt komikussá tétetni most holmi Tisza-féle engesztelő-vizitekkel.

Tisza István gróf vezekelhet a mindenható osztrák miniszterelnök előtt, de a magyar nemzet nem fog bocsánatért könyörögni egy császári lakájnál!

Negyven millió ágyukra.

Tegnap tartott meg a közös minisztertanács, amelyen Goluchowski, Pitreich és Burrián közös miniszterek, Tisza és Körber miniszterelnökök, valamint Böhm Bawerk és Lukács pénzügyminiszterek vettek részt.

A közös miniszteri tanácskozások tárgyát, mint a N. Fr. Pr. jelenti, az 1904. évi hadi költségvetés és az a hitel képezi, melyet a tábori ágyuk kérdésének küszöbön levő megoldása vesz igénybe.

A katonai körök véleménye szerint ugyanis ezen kérdés közvetlenül megoldása előtt

FERENCZ JÓZSEF KESERÜVIZ

az egyedül elismert kelemes izü természete tesz hashajtószert.

5 d)

áll és így a hadsereg részére szükséges új ágyuk gyártását már 1904-ben megkezdhetik. Az ágyuk gyártására 1904-ben igénybe veendő hitel nagyságát csak ezen tanácskozáson állapítják meg, de mint még emlékezni lehet rá, annak a javaslatnak az indokolásában, melyet a hadügyminiszter az ágyukról a delegációk elé terjesztett, annak lehetőségét helyezi kilátásba, hogy már 1904-ben 40 millió koronányi hitelt fognak az új ágyuk beszerzésének költségeire egyszerűsítve igénybevenni az esetben, ha a kísérletek 1903. végéig befejeződnek.

Ez az eset ugyiltszik most bekövetkezett és így kétségtelen, hogy a hadügyi kormányzat 40 millió kor. hitelt fog most az ágyukra kérni.

Szinészet.

Tegnap este Gárdonyi Géza idyllikus falási történetét, a „Bor“-t adták felház előtt. Az előadásról általánosságban azt jegyezhetjük fel, hogy megvolt az igyekezet arra, hogy megfelelő milienjévé legyen a darabnak. De, s ezt el nem hallgathatjuk, néhány türethető alakítástól eltekintve, színészeink tisztán az igyekezetnél maradtak. Az a jellegzetes, törülmetszett zamatos beszéd, melyen Gárdonyi alakját megszólaltatja, most marosszéki, majd dunántúli, ismét alföldi dialektussal adatott vissza. A szereplők azt hitték, hogyha jó nagyokat köpnek, esetenül mozognak, — már jól kreálnak.

A jó igyekezetet Szathmárynál, Herveynél és Rátkaynál láttuk s ezt szívesen fel is jegyezzük róluk. A többi, azt hisszük, szívesen veszi, ha hallgatunk.

Színházi műsor

Hétfőn: „Nebántás virág“ (zóna).
Kedd: „Zsába“ vígjáték.
Szereda: „Bob herczeg“ operette.
Csütörtök: „Föld“ színmű újdonság.
Péntek: „Náni“ népszínmű.
Szombat: „Niöbe“ operette újdonság.

A „Székelység“ könyvtára.

Lapunk vasárnapi mellékletét, az

OLÁHFÁTA

ezimű érdekfeszítő regényt, mely könyv-alakban jelenik meg, az újonnan belépő előfizetőknek is megküldjük.

H I R E K

Maros-Vásárhely, 1903. november 19.

— **A helyi függ. párt üdvözlése.** Kossuth Ferencz 61-ik születése évfordulójának alkalmából sürgönyileg üdvözölte e város mindkét kerületének független és 48-as polgársága. Erőt, kitartást kívánva a nagy nemzeti küzdelemhez, törhetlen támogatást ígérve mindvégig.

Villamos

Rajka Károly üveg- és porcellán üzlete, Kossuth Lajos-utca, gyógyszerár mellett.

— **Baka Béla** hírlapíró társunk, mint örömmel értesülünk nagy betegségéből teljesen felépült. Már többen keresték fel lakásán a jó barátot és kollegát, kikkel eddig nem érintkezhetett.

— **„Bethlen Kata Egylet“** folyó évi november hó 23-án délután 3 órakor az ev. ref. leányiskola nagytermében rendes közgyűlést tart. Targysorozat: 1. Elnöki megnyitó. 2. Az ideiglenes titkár jelentése. 3. Az ideiglenes pénztárnok beszámolója. 4. Az ideiglenes tisztikar felmentése. 5. Az egylet végleges megalakulása. 6. Tisztikar és választmány megalakítása. 7. Esetleges indítványok.

— **Ingyenes előadás.** Ismételtén felhívjuk olvasóink figyelmét a székely társaság által holnap délután 4 órakor a vármegyeházunk nagy termében tartandó ingyenes előadásra. Az elnökség szórakoztató és tanulságos műsorról gondoskodott, a mint azt már ismertettük. Különösen iparos polgártársainkat kérjük, jelenjenek meg azon minél nagyobb számban.

— **A rongyos egylet közgyűlése.** Ujlag kéri lapunk utján olvasóinkat a helyi szegénytaunlókat segélyező egyesület, hogy holnap vasárnap d. e. 11 órakor a városi tanácsház nagytermében tartandó közgyűlése iránt érdeklődni szíveskedjék.

— **Jogtalanság.** Az állam mindent magának sajátított ki. Bélyeg, dohány, posta, vonat, távirat, telefon. Minden az államé, a miénk pedig csak az adó és a kötelesség. Az állam még a társadalmat, kulturát, a személy és vagyonbiztonságot se veszi figyelembe. Az állam egy olyan valami, a minek csak szája van, amelyik mindent elnyel, de a többi tagjai hiányoznak. Most halljuk, hogy az állam a telefon-tűzjelzőket beszűnteti. Mi réven, miféle jusson, nem tudjuk. Van-e paragrafus reá, azt nem kutatjuk, mert ha az állam akarja, ha nincs is, akkor is van. De azt tudjuk, hogy a társadalomnak szüksége van a telefon-tűzjelzőkre és ez nagy szolgálatot tesz az ember és vagyonbiztonság érdekében. Ezért komolyan felhívjuk az illetékes hatóságokat, az egyleteket, a társadalmat, hogy az állam ez újabb merénylete ellen teljes erővel tiltakozzék.

— **Az „ujpárt“ megalakulása.**

Báró Bánffy Dezső pártja, az új párt vasárnap 22-én tartja alakuló ülését a kolozsvári városi vigadóban. A gyűlésen báró Bánffy megjelenik és ő maga adja elő programját. A gyűlés összehívására felhívást bocsátottak ki, melyet birtokosok, egyetemi tanárok, ügyvédek, bankigazgatók, vállalkozók és kereskedők is aláírtak.

— **Helyi románcz.** Az aranyhaju lányka beteg erősen. Arcza halovány lett, szeméi beestek. Az orvosok lemondtak a még csak most nyíló virágról. A halál szele végig sítvöltött a kis ház felett. A fiatalember ott leste ablaka alatt a pillanatot, mikor szenderül örök álmra az ő szíve választotta. Eltöltött így egy pár éjszakát. Az este aztán nagyon fájni kezdett a szíve. Megunta az életét. Mérget ivott. Szerencsére hamar észrevették a megkísérelt öngyilkosságot s megmentették az életnek. Mikor megkérdezték tőle, hogy miért tette, csak anynyit mondott: Hiába lett megmentve életem, hisz Ő nélküle úgy sem élhetek.

— **Körber válasza Tiszának.**

Körber tegnap válaszolt a Reischrában a Tisza István szerdai beszédére. Kijelentette, hogy ő mult beszédében nem tett egyebet, mint a törvényt magyarázta és a mit ő akkor mondott annak az volt az értelme, hogy Magyarország közös ügyekben nem hozhat törvényt Ausztria hozzájárulása nélkül.

— Ezt mondtam és ezt fenntartom ma is. Nálunk is vannak sovínisták, mint odaát Magyarországon, de az nem történt meg a mi részünkről, hogy a szomszéd állam polgárait idegeneknek neveztük volna. Sajnos ez Magyarországon megtörtént és az impulzus erre nézve a magyar miniszterelnöki szökből hangzott el.

— **Öngyilkos főhadnagy.** Most vesszük a hirt, hogy városunkban is jól ismert, társadalmunk egyik szeretetre méltó tagja Pálffy Albert honvéd-főhadnagy öngyilkos lett. Az életével meghasonlott főhadnagyot nagy részvét mellett temették el.

— **Szász pimaszság.** Nagyszobon város dicső megisztrátosa sehogysem tudja beleélni magát azon tudatba, hogy Magyarországon van. Végtelen fájni neki a magyar szó ha hallja is, de ments Isten, hogy azt esetleg írásban is használná, pedig a magyar pénzből nem bánja ez a dicső megisztratus, ha még olyan sok volna is. Ma egy erkölcsi bizonyítvány került a kezünkbe melyet ékes németnyelven állítottak ki Nagyszobonban. Mi csak arra vagyunk kíváncsiak, hogy miért van hát ott az a ménkü nagy örültek háza?

— **Adóbehajtás fegyveres erővel.** Nagyváradról írják: A megyéhez és a városhoz utasítás érkezett arra nézve, hogyha az ex-lex állapot megszűnik és megkezdődik az adók behajtása, olyan helyeken, ahol a lakosság fellépése a tömeges adóbehajtások miatt netalán fenyegetőnek mutatkozik, katonai karhatalmat vegyenek igénybe.

— **Öngyilkossági kísérlet.** Tökös Sámuel polgártársunk Gábor nevű asztalos segéd fia, ma délelőtt 11 óra tájban odahaza szülei házában, megunva a keserves életet, forgópisztolyal mellé lötte magát. Állapota nem életveszélyes.

üsterek, ebédő és háló szoba, asztali, fali, csigás és csingó lámpáim megérkeztek a legdisztesebbtől a legegyszerűbbig jutányos árban kapható. — Egész lakások berendezését, a petrocum lámpák átalakítását és e szakmába vágó munkákat elvállalok. (35. 22-0.)

Ajánlom a legelső gyártmányu izzóimat 5, 10, 16, 25 és 32 gyertyafényű, drbja 72 fill

— **A gazda öröme.** A napokban egy szőkefalvi gazdálkodó embernek tehene három egészséges borjut hozott a világra. Ugy a tehének, mint a borjuknak semmi bajuk sincs s így valószínű, hogy életben maradnak.

— **A kurtavas és a kikötés.** Nevezetes napja volt a katonai büntető eljárásnak. Két félelmetes büntető eszköz: a guzs és a kikötő-készülék a régiséggyűjtés kerület. Tegnapról kezdve kurtavassal, vagy kikötéssel nem büntetnek, csak kivételes esetben, leginkább háboruban. A fogház-helyiségekben lévő kikötésre szolgáló oszlopok, mint a használatból kiment régi eszközök, tovább is ott maradnak, a kurtavasak azonban már eltűntek a század-irodákból, lekerültek a század-raktárakba, a kiselejtezésre váró kopott ruhák, használatlanokká lett bakancsok mellé.

— **Tisza gróf rendelete az adófizetésről.** Tisza István gróf miniszterelnök, mint belügyminiszter, most ismét rendeletet küldött a vármegyékhez. A rendelet közvetve községi képviselőtestületekhez szól, amelyeket eltűnt az általánossá vált adómegettagadási mozgalmaktól. Azt mondja a miniszterelnök, hogy a törvény csak az adók tényleges végrehajtását tiltja meg nem azonban a beszédet is.

— **Köszönet.** A f. hó 7-iki kath. estélyen felülfizettek: Biró József 7 kor. 60, dr. Fenyvesi Soma, dr. Ötvös Gyula 6—6 kor., Koós Mihály 5 kor., Hints Zoltán, Rettegé Géza, Köllő I., Grün Vilmos, Sronk János, dr. Sebess Jenő, Páll István prelátus 4 korona, br. Horváth nővérek, Weber Gyuláné, Botárné, Csiki Kálmáné, Hatfaludy Istváné, dr. Kabdebó Ferenczné, Garlathy Oszkárné, Köllő Ignácné, Ávedik Simonné, Návay Bogdáné, Schmidt Frigyesné, Hegedűs Sándorné, Petelei Mártonné, Csiki Károlyné, Csiky Lászlóné 4—4 korona. Folyt. köv.

— **Kő- és kavics szükséglet.** A marosvásárhelyi kereskedelmi és iparkamara az érdekeltek tudomására hozza, hogy a m. kir. államvasutak aradi üzletvezetősége 1904. évi kő- és kavicsszükségletét 1903. évi december hó 11-én déli 12 óráig benyújtandó ajánlatok alapján biztosítja. Bővebb tájékozódás a hivatalos órák alatt a kamara hivatalában nyerhető.

— **Székely mesék.** Minden jó gyermek karácsonyi ajándéka legyen a Péterfi bácsi „Székely mesék” könyve. Husz eredeti székely mese és ötven gyönyörű kép van a csinos mesés könyvben, melyet postaköltséggel együtt egy koronáért küld: Péterfi Tamás író: Budapest, IX. Köztelek. A „Székely mesék” a mese irodalomban páratlan és igen becses könyv, mert meséi az „En Ujságom” és más elsőrendű lapokban jelentek meg. Most a husz gyönyörű mese egy kötetben és 50 szép képpel díszítve csak egy korona. A könyv borítéka eredeti székely kaput ábrázol öt-féle színnyomatban. Előfizetők gyűjtésére gyűjtőívet szívesen küld az író és öt előfizető után egy tiszteletpéldányt ad. „A székely mesék” december első napjaiban jelenik meg, tehát jobb és szebb karácsonyi ajándékot képzelni sem lehet a jó gyermekek részére. A kedves meséskönyv megrendelését igen ajánljuk.

TÁVIRATOK.

A „Székelység” eredeti táviratai.

Tisza Körber ellen.

Budapest, nov. 21.

A mai képviselőházi ülésen az ellenzék meginterpellálta Tisza miniszterelnököt — *Körbernek a Reichsratban tett közjogellenes fejtegetései és toladó magaviselete miatt.*

Tisza István újból visszautasította Körber közjogellenes és törvénytelen fejtegetéseit.

Közjogunkat — ugymond Tisza gróf — csak nekünk áll jogunkban magyarazni.

Ha alkotmányunknak nem tudna érvényt szerezni — jelenté ki az egész Ház éljenzése közben Tisza gróf — röngtön ott hagyná a helyét.

Kossuth szava.

Budapest, nov. 21.

Tisza talpra esett feleletére Kossuth Ferencz reflektált a függetlenségi párt nevében — *elismeréssel vevén tudomásul a miniszterelnök kijelentéseit.*

A napirend.

Budapest, nov. 21.

A napirenden levő ujonczjavaslat ellen Lovászy Márton szólott — *erős támadást intézván Tisza programja ellen.*

REGÉNY-CSARNOK.

A tört szív halottjai.

— Irta: Hal Danl. —

28.

IV.

Midőn Elek egy hónap mulva felgyógyult újra meglátogatta Reginát, s nagyon valósnak tapasztalta, amiket barátja — a főnebbiek szerint — közös eszményükről elmondott. — És idejét látta, hogy az ügy végre eldöntessék.

— Az nem elég, — javallá Edömér, — hogy én miattad egyszerűen lemondjak. — Egyéb és pedig nem egyenes ut vezet het csak itt az üdvösséghez — talán.

Azért kértem, mit vagy teendő, ha a leány egyáltalában vissza nem téríthető először neked adott ígéretéhez? föltéve, hogy én is végkép, és minden esetben lemondtam róla.

Elek sokáig töpregett, kezeibe meríté homlokát, azután tartózkodva, de annál nagyobb határozottsággal mondá: akkor neki meg kell — halni.

— Mi jogod volna ehhez?

— Nem tehetek róla. Számot vetettem. Legyek bűnös; — úgy érzem, hogy inkább elűrhetem az érelyes bűn pokol lángját arczomon, mint a megvetetés szégyenét. Én szerettem őt, s ezért enyimnek kellene lennie. Hogy másé legyen nem bírom elviselni. Erről én nem tehetek.

— A mi a barátság kötelessége sem volt, én azt is megvettem, kitértem, — sőt ha elősegíthetném ebbeli célodat, boldogságom rovására ezt is meg tenném. — De én erre egyenes és helyesíthető biztos utat módot nem tudok. Mindamelllett, teszem a dolgok ilyen állásában, amit tennem kell, — meglehet még segítve lesz általa, bizonyosan csak azt tudom, hogy megcsalni nem foglak. Higgy nekem, ez a fődolog.

— Mit akarsz tenni?

— Az most ez egyszer és közöttünk először — titok marad.

Elek fenyegetőleg tekintett barátjára. Ha utamba állsz, a kárhozott ember téged sem fog megismerni.

— Erről meg én nem tehetek — válaszolá hidegen Andor. — Azután melegen, némileg elérzékenyülve, megszorítva barátja kezét. — s a legvalóbb őszinteség hangján mondá neki. Multunk emlékére, Elek, higgy bennem. Te beteg vagy, én épebb vagyok, a cselekvés az én kötelességem. Egyéb-iránt lemondok és cselekedni fogok. Egy darabig nem látjuk egymást. Annak idejében találkozunk, vagy személyesen, vagy írásban. — Isten veled.

(Folyt. köv.)

Főszerkesztő:

Bedőházi János

országgyűlési képviselő.

Felelős szerkesztő:

Dékáni Kálmán.

Kitűnő ráczürmös

kapható literenként **50 krajczárért.**

csávási rizling-bor

literenként **60 krajczár.** — és

vékony asztali bor

literenként **40 kr. HÖRI: SIMON**

vendéglőjében.

Férfi szabó üzlet áthelyezés!!

Van szerencsém a n. é. közönség b. tudomására hozni, hogy férfi szabó üzletemet **Szt-Cyörgy utca 20. sz. alól** november 1-étől **Kossuth I. utca 14. sz. alá** helyeztem át, hol ezentul is azon leszek, hogy b. megrendelőim meglegedését kiérdemeljem.

B. pártfogásukat továbbra is kérvé,

tisztelettel

Timár J.

férfi szabó, Kossuth Lajos u. 14.

Kinek úgy egyszerű, valamint a legdiszesebb BUTORRA van szüksége,
jó és szolid minőségben, olcsó árban, jótállás mellett,
szerencséltesse látogatásával **34 év óta fennálló butorgyári raktárainkat,** hol mindenről meggyőződhetik.

Maros-Vásárhelyen: Széchenyitér 41. sz.

Kolozsváron: Unió utca 5. szám.

89-0 5 b)

Mestitz Mihály és Fiai

cs. és kir. udvari szállítók butorgyára.

SZT. ANNA

Maláta-likör a legjobb és legegészségesebb üdítő ital, kellemes ízű és zamatu. Egy palack 2.30

Maláta-keserű kiváló gyomorerosító turistáknak és vadászoknak kedvez és nélkülözhetetlen itala. Egy palack 2.30

Maláta-brandy elsőrendű erősítő férfi-ital. Egy palack 3.75, 2 korona, 95 fillér.

Maláta-rum tiszta jamaikai rummal van készítve, teához a legjobb rum. Egy palack 2.30, 2.10, 1.80

Maláta-cakes kitűnő táp- és teasütemény, elsőrendű tanárok és orvosok ajánlják. Nagy doboz 2 k., kis doboz 50 fillér.

Fentti készítmények mind tiszta malából készülnek, kitűnő minőségűek, élvezetük kellemes és hatásban fölülmúlnak minden ilyenü gyártmányt. Kapható eskis eredeti esomagolásban Marosvásárhelyen: Szalmássy Gyula és Staibl Antal üzlektől.



Hölgyek figyelmébe!

Szíves tudomására hozom a t. hölgyközönségnek, hogy egy, a mai kor igényeinek teljesen megfelelő

női divattermet

nyitottam, ahol a legmodernebb s legjobb angol és francia szabású ruhákat készítek a legolcsóbb árban. Hosszabb ideig Bécsben, Budapesten dolgoztam, Szegeden 15 évig önálló szabászati üzletem volt és így azon kellemes helyzetben vagyok, hogy jó munkámmal még a legkényesebb igényeket is kielégíthetem.

B. pártfogásukat kéri

tisztelettel

Krausz Ferencz

Széchenyi-tér 5. (I. em.)

Ügyes, jó munkájú leányok felvételnek.



A fogfájást

pár perc alatt megszünteti az

Erdélyi fogcsepp

Ara 60 fillér.

149

Köszvény és csuszából eredő fájdalmak megszüntetésére legjobb és leggyorsabban ható szer a

Rheuma-kenőcs.

Ára 1 és 2 korona.

Kaphatók kizárólag

az „Arany szarvas”

gyógyszertárban, M.-Vásárhelyt, a Píebánia-templom mellett.

E gyógyszertárban az összes bárhol hirdetett gyógyszerek kaphatók és

megrendelhetők



Legolcsóbb bevásárlási források.

Wolster Kálmánné

Maros-Vásárhely, Széchenyi-tér 5. szám.
A Székelyföld legnagyobb uri-divat raktára.

Kalapok, sapkák, czipők, férfi- és fiúcsizmák, ingek, kesztyűk és nyakkendők nagy váiasztékban.

Szt-Pétervári (orosz) sár- és hócipők, vízmentes vadász-csizmák, angol vadász-czipők.

Nuridsány Antal

férfi és nődivat kereskedésében M.-Vásárhelyt a legnagyobb választékú női ruhakelmék, jó mosó barchettek, Tenisz flannelek, férfi brüssói kelmék **Különlegességek**: egyes női ruháknak és bluzoknak való színes selyem és finom flannelek — Női és férfi teferneműk **Pirker-féle glace kesztyűk.**

FIGYELEM!!

Naponta friss házi kolbász, virslí, hideg felvágottak, sonka-pác, édes mustár, friss tea és sütemény vaj, házi borezetet, sokféle halak, kitűnő asztalibor kapható
SIMON FERENC kereskedésében.

Vasuti vendéglő.

Tisztelettel hozom a közönség tudomására, hogy régi, jó hírű **vendéglőmet az alsóvasuti állomáshoz** helyeztem át.

Allandóan jó konyhát és kitűnő italokat tartok a közönség rendelkezésére, miért is kérem a szíves pártfogást továbbra is.

Kitűnő tisztelettel

I. etzter Samu.

Reggeli, ebéd és vacsora mindig kapható

HOFMAN KÁROLY

sütőde, fűszer, bor és csemegekerekedő Maros-Vásárhelyt.

Mindig kapható kitűnő házi perzselt és debreczeni szalonna, szegedi virslí, házi füstölt kolbász. Páczolt sonka és hideg felvágottak. Legfinomabb angol és francia likörök és uradalmi szilvium.

Hideg büffé!

Kitűnő villás reggeli

Geny, Biel Chaux-de-Fonds-ban

személyesen bevásárolt

kitűnő svájci zsebórák

nagyon olcsó árban kaphatók

Fey József műórásnál.

Legolcsóbb szoba czim és templom-

FESTŐ

Szentgyörgyi Oszkár

Kossuth Lajos-utca 60. szám.

EGYEDÜLI MAGYAR FESTŐ

NAGY TRICO VÁSÁR

A REMÉNYI BAZÁRBAN.

E héten női, férfi és gyermek-tricok a következő leszállított árakban lesznek árusítva:
Legjobb minőségű gyermek trico-öltöny, 2. sz. 35 kr., 4. sz. 38 kr., 6. sz. 44 kr., 8. sz. 48 kr., 10. sz. 53 kr., 12. sz. 59 kr., 14. sz. 65 kr., 16. sz. 69 kr., 18. sz. 75 kr.

Női trico-ing 60 kr és feljebb a legjobb minőségig: nadrág 65 és feljebb, férfi ing 60 és feljebb, férfi nadrág 60 és feljebb. Női téli harisnya 19 kr és feljebb, férfi téli harisnya 13 és feljebb, Jäger-féle 50 kr és feljebb. Gyermek patent kötési harisnya 18 és feljebb.

Megérkeztek a gyermekjáték és ajándék-tárgy ujdonságok. — Gyermek kocsik 5-90 krtól. Legolcsóbb szabott árak.

Minden vevő, ki a legkisebb részben is 20 koronára bevásárol, egy saját, vagy tetszés szerinti fénykép után életnagyságu ingyen arcképet kap. A legkisebb összeg is fénykép bonnal lesz nyugtázva s mikor az összeg 20 koronát kitesz, a kép teljesen ingyen lesz kiszolgálva, csupán a díszes keretért (Passepartout) önköltségükért 3 korona térítendő meg. A maroscsapói gazdaságból „Siculia” székely cikkek főbizományi raktára nagyban és kicsinyben. Sarg s Kalodont 27 kr., Thimol 23 kr., Stomatín 23 kr. Heider fogpor, kis adag 14, nagy adag 22 kr.

Nyomatott Adí Árpád könyvnyomdájában Maros-Vásárhelyt.